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Protokół Nr 19 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miasta Zgierza 

z dnia 27 listopada 2025 r. 

Posiedzenie prowadziła Paulina Krysztofiak Zastępca Przewodniczącej Komisji. 

Posiedzenie odbyło się w sali 110 Urzędu Miasta Zgierza. 

Obecność członków Komisji na posiedzeniu: 

- Radni obecni – 4 (Anna Boś, Paweł Czekalski, Michał Jaborski, Paulina 

Krysztofiak), 

- Radni nieobecni – 2 (Artur Linkowski, Alina Łęcka – Andrzejewska). 

 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Rozpatrzenie petycji skierowanej do Rady Miasta Zgierza. 

4. Pisma do Komisji. 

5. Wolne wnioski. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

Pkt 1 Otwarcie posiedzenia 

Zastępca Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak na podstawie listy obecności 

stwierdziła quorum i otworzyła posiedzenie Komisji. Przywitała radnych oraz gości. 

Pkt 2 Uwagi do porządku obrad 

Brak uwag do porządku obrad. 

Pkt 3 Rozpatrzenie petycji skierowanej do Rady Miasta Zgierza. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak przypomniała o powodach 

ponownego zebrania się Komisji w sprawie złożonej przez radnego Rady Miasta 

Zgierza petycji. Następnie otworzyła dyskusję. 

Radny P. Jagielski (składający petycję) powiedział, że podtrzymuje każde słowo 

zawarte w petycji. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski zapytał pana radnego, dlaczego sam nie 

skorzystał ze swoich uprawnień do zgłoszenia projektu uchwały, tylko wystąpił do 

Rady z petycją.  



2 

Radny P. Jagielski powiedział, że było to konsultowane z mieszkańcami, czy taka 

petycja powinna być złożona. Odzew był bardzo liczny i wypowiedziało się w tej 

sprawie kilkuset mieszkańców. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski powiedział, że jeżeli Rada uzna tę petycję za 

zasadną to efektem również będzie projekt uchwały, który równie dobrze pan radny 

mógłby sam przedstawić, a Rada musiałaby się w tej kwestii wypowiedzieć. 

Następnie odniósł się do wpisu pana radnego na portalu społecznościowym,  

iż przesunięcie terminu rozpatrzenia petycji jest spowodowane tym, iż radni chcą 

bronić „kłamcy lustracyjnego”. Podkreślił, że jest to ohydna manipulacja. 

Powiedział, iż przesunięcie terminu wynikało z chęci uzyskania informacji  

o powodach przedstawienia tego w formie petycji, a nie od razu projektu uchwały. 

Następnie zapytał, na jakiej podstawie prawnej Rada miałaby wnioskować 

o odebranie medalu. Podkreślił, że Rada jedynie może wystąpić z apelem  

do Prezydenta Miasta Zgierza. Zasugerował, aby częściowo uwzględnić petycję. 

Odniósł się do poszczególnych elementów petycji. W kwestii wniosku  

o przeanalizowanie zasadności prawno-organizacyjnej przyznawania tego typu 

wyróżnień zaproponował, aby Rada sprawę skierowała do Komisji Rewizyjnej. 

Odnośnie zobowiązania Prezydenta Miasta Zgierza powiedział, że Rada nie posiada 

takich kompetencji, dlatego też tej części petycji uwzględnić nie można.  

Radny P. Jagielski wyraził opinię, iż Przewodniczący Rady Miasta Zgierza ponownie 

proponuje, jak daną sprawę powinna Komisja rozstrzygnąć. Stwierdził, że nie widzi 

nadal powodów do tego, aby jego obecność była tu potrzebna. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak w związku z brakiem innych 

propozycji, co do sposobu rozpatrzenia petycji, niż propozycja zgłoszona przez 

Przewodniczącego Rady Miasta Zgierza przeszła do głosowania nad przygotowaniem 

projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji, w której to proponuje się, aby 

częściowo uwzględnić petycję. 

Głosowano: za – 4, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja postanowiła  

o przygotowaniu projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji – Komisja  

w projekcie zarekomenduje Radzie Miasta Zgierza, aby częściowo uwzględnić 

petycję. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak poprosiła o upoważnienie jej do 

przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

Głosowano: za – 4, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja upoważniła Zastępcę 

Przewodniczącej Komisji do przyjmowania uwag do projektu uchwały. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji P. Krysztofiak przeszła do kolejnego punktu 

porządku obrad. 
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Pkt 4 Pisma do Komisji 

Do Komisji wpłynął list otwarty dyrektorów zgierskich placówek oświatowych. 

Komisja postanowiła, iż do tematu wróci na kolejnym posiedzeniu 

Pkt 5 Wolne wnioski 

Brak zgłoszeń do dyskusji. 

Pkt 6 Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Zastępca Przewodniczącej Komisji 

zamknęła posiedzenie. 

Zastępca Przewodniczącej Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji  

Rady Miasta Zgierza  

 

Paulina Krysztofiak 

Protokołowała 


